



Відновлення

Засіб для відновлення шкірного бар'єру

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови

Уважно прочитайте цей листок-вкладиш перед застосуванням Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови.

Для досягнення найкращих результатів точно дотримуйтесь інструкцій.

Зберігайте цей листок-вкладиш протягом всього курсу лікування, адже може з'явитися потреба прочитати його повторно. Якщо у Вас виникли додаткові запитання щодо застосування засобу, зверніться до лікаря або фармацевта.

Якщо при застосуванні засобу симптоми захворювання не зменшуються, або виникли побічні ефекти, які не вказані у даній інструкції, проконсультуйтеся з лікарем.

Склад

Вода очищена, лужний мінеральний комплекс оптимізований для лікування псоріазу шкіри голови, модифіковані алюмосилікати, гліцерин, целюозна камедь, октилдодеканол, фітосфінгозін, дегідрооцтова кислота, бензиловий спирт.

Що таке Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови та для чого він використовується?

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови призначений для застосування у дорослих та дітей віком від 6 років з симптомами псоріазу шкіри голови легкого та середнього ступеню тяжкості. Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови є виробом медичного призначення, який стимулює відновлення пошкодженого епідермального бар'єру при псоріазі шкіри голови. Засіб зменшує типові симптоми псоріазу шкіри голови, нормалізуючи процес поділу та дозрівання клітин шкіри. Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови стимулює відновлення захисного бар'єру шкіри голови, активуючи власні захисні механізми шкіри, зміцнює бар'єр, утворюючи захисну плівку та запобігає втраті вологи зсередини назовні.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови є дерматологічним засобом для лікування симптомів псоріазу шкіри голови таких як свербіж, подразнення, лущення у вигляді лупи та почервоніння. Також підходить для лікування чутливих ділянок тіла, таких як складки шкіри, зовнішні статеві органи, внутрішні частини вух та носа.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови може застосовуватися в якості монотерапії, а також після УФВ, купання, TOMESA терапії та іншого фармацевтичного лікування для збільшення ефекту первинного лікування та/або для підтримання результатів, які досягнуті за допомогою цієї терапії.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови не має обмежень за частотою і тривалістю застосування.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови розроблений та клінічно тестований дерматологами.

Легко поглинається, не жирний.

Що потрібно знати до початку застосування Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови можна застосовувати для будь-якого типу шкіри особам віком від 6 років. Для застосування дітям віком до 6 років проконсультуйтеся з лікарем. Використовувати засіб дітям тільки під суворим наглядом дорослих.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови не містить стероїдів (кортизонів), дьогтю або продуктів, що містять в собі дьоготь, аналогів вітаміну D3, похідних вітаміну А, сірки (S), кератолічних речовин, барвників і пігменту.

Повідомлень про алергічні реакції при використанні засобу в період клінічних досліджень та після них не зафіксовано.

Засіб не викликає синдрому рикошету та загострення після припинення застосування. Може спостерігатись незначне печіння у місці нанесення протягом перших днів застосування, жодних інших побічних ефектів не було зареєстровано. Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови не має фотосенсибілізуючої дії, не викликає атрофії та порушення пігментації шкіри.

Гель не помітний на волоссі та не залишає плям на одязі та шкірі, не висвітлює шкіру.

Засіб токсикологічно безпечний.

При використанні Дермалекс Псоріаз гель для Шкіри Голови в комбінованій терапії з іншими ліками для зниження побічної дії медикаментозної терапії або для підвищення ефективності лікування, обов'язково проконсультуйтеся з терапевтом, дерматологом, фармацевтом або іншим фахівцем до початку застосування цих лікарських засобів у комбінації з Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови.

У тяжких випадках ураження псоріазом шкіри голови або у період вагітності, проконсультуйтеся з лікарем перш ніж розпочати застосування Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови.

Як застосовувати Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови?

При використанні Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови завжди дотримуйтесь інструкції. Якщо у Вас виникли сумніви щодо застосування, зверніться до лікаря або фармацевта.

Інструкція для застосування

Перед застосуванням необхідно відкрити тубик, видалити алюмінієву накладку, що міститься під пластиковим ковпачком, дістати аплікатор та ретельно закрутити його на тубику, збовтати та повернути проти часової стрілки для відкриття.

Нанесіть невелику кількість гелю на волосисту частину голови, якнайбільше відводячи волосся в сторону.

Розподіліть гель на шкірі голови обертаючими рухами пальців на місцях утворення псоріатичних уражень. Дочекайтесь доки гель висохне та не змивайте до наступного прийняття душу.

Застосовуйте гель двічі на день - вранці і ввечері. Уникайте використання шампунів з сильнодіючими речовинами. Застосовуйте щоразу після кожного миття голови або приймання душу.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови не має обмежень за частотою та тривалістю застосування.

Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови розчиняється у воді, тому після кожного миття голови або приймання душу застосовуйте його щоразу.

Протягом перших двох днів використання може спостерігатись незначне печіння та/або поколювання на місці нанесення. Для запобігання цьому уважно прочитайте "Важливу інформацію".

Важлива інформація у разі виникнення легкого печіння та/або поколювання на місці нанесення

Протягом перших 2-3 днів застосування наносити Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови на зволожену шкіру. Обережно розведіть невелику кількість гелю у воді кімнатної температури та нанесіть масажуючими рухами на уражені ділянки шкіри. Може спостерігатись легке печіння у місцях нанесення. Це нормально.

Ніколи не дряпайте шкіру, що свербить. Завжди коротко підстригайте нігті, щоб запобігти інфікуванню та подразненню шкіри.

Не наносьте засіб на відкриті рани або рани, що виникли в результаті тріщин шкіри або подряпин.

Уникайте контакту з очима та внутрішніми статевими органами. У разі потрапляння на такі ділянки, ретельно промийте їх водою.

Увага, припиніть застосування або проконсультуйтеся з лікарем у випадку тривалого подразнення або виникнення алергічної реакції після застосування.



Тільки для зовнішнього застосування

Не наносити на відкриті рани

Зберігати в недоступному для дітей місці

Припинити застосування у випадку тривалого подразнення або виникнення алергічної реакції

Як зберігати Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови

Зберігати при кімнатній температурі (не вище 25°C). Для збереження гіпоалергенних властивостей Дермалекс Псоріаз гель для шкіри голови містить мінімально можливу кількість консервантів та стабілізаторів.

Не піддавати дії джерел тепла, екстремального холоду, прямих сонячних променів. Засіб необхідно використати до закінчення кінцевого терміну придатності, що зазначений на упаковці та тубі.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Засіб запатентований

Термін придатності

Номер партії

Виробник

Застосовувати згідно з інструкцією

Є застереження, прочитайте листок-вкладиш

Виробник:

Чефаро Айленд Лтд., 1 пов.,
Блок А, Кресцент Білдинг,
Норсвуд Офіс Парк, Дублін 9, Ірландія
на заводі Пернікс Фарма Фармасьютікал
Меньюфекчерінг Лтд., Н-8900,
Залегерцер, Камілла ул.3, Угорщина

Більше інформації на:
www.dermalex.com.ua

CE 0197

LF08975A

OMEGA
PHARMA